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Oema 1° (22%)
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Oema 3°(24%)

L& EVIOYLTH KOWOU EKTOUTIOV HE QOPTIO TNY1| peLMATOS VAOTIOMpEVT He TpaviioTtop pnp
To pevpa mOAwonNg lvat I= 1mA

A) Na gupeBolv ol ekppdoelg yia Cin kot Cour e TN Xp1jomn Bewpnpatog Miller.
B) Av ot tapapetpot twv tpaviiotop etvat f(npn)=200, Van=130V, [Vap|= 50 V, C=16 pk,

Cu=0.3 pF, C1= 5 pF, xaw ry=200 {2, va vtoAoyloBolv to k€pdog pecalwy ovyv. Ax kat ta, Cin,
Cgut Kal.fH.

H avtiotaon g myn¢ elvat 35 KQ.
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OemaA 4° (30%)

o) T to Class A otddio e€680v tou Zy. (a) vmoAoyicate to Vout guvaptioel Tou Vin dtav
T0 Q1 dyel Ymotoyioate emiong to (eAdxioto) pevpa ¢ I1 To omolo eaoparilel , eav Vin =
Vpsinwt, 6tt 1 Vout Ba kupavBel £éwg kat -Vp (Bewprjoate 6Tt dtav Vout=-Vp téTe TO Q1 £xEL
HoAs yiver OFF). Téhog pe SeSopévo 6tL Vout= Vp sinwt kot dtu 1 Tiun tov [1 e€ao@alilel Ty
Stakvpaoy ¢ Vout €wg -Vp, umoAoyloate v pHEon oYY TOU KATOVOAMVETAL OO TO
KOKAwpa ouvaptioel twy VCC, 11, Vp. T MOLEG TIPEG TV TAPAUETPWV TOU KUKAMUATOG
LLEYloTOTOlE(TAL 1] KaTavdAwao) woxLog? Bewproate VEE=-VCC.

Ynobeén: H uéon toyxvs twv Q1 kat I; wovtar pe: 1/T x odokAtjpwpa plag weptédov (0->T)
™¢ otrypaliag toyxvog tovs, Veex Ic kat I x V(1) avtiotorya. Aafste vmdypn 6Tt To oAokAnpwua
piag meptddov Too0 TOU Sinwt 000 Kot Tov cosZwt eivat 0 kaBw kat ot sin‘wt = (1 -cos 2wt)/2

B) M'vwpilovtag 6Tt 0 TPWTOG TEAESTIKOG eVioxLTNG Tov Xx.(b) vAomotel TV AoyapiBruxn
ouvéptnon kat ovykekpéva  otL Vout=-Vr In [Vin/(Rils)], Vin>0 (amodei€até 1o Opwg
KLOAG) vtoAoyioate v vo oav cuvaptnon g Vin. Oswpnioate OTL oyvel Ic xlg= Is e(VBE/VT)
(epdoov ta transistors Aeltovpyolv otV evepyd meploxt)). Mmopolue v evaArdEoupe tnv
oelpd Twv 6o otadiwv oto KUKAwpA Kat yut(?
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